

陈伟霆《橙红年代》中挑战平民英雄

本报综合消息 陈伟霆、马思纯主演的热血都市英雄传奇电视剧《橙红年代》9月17日登陆东方卫视。在开播发布会上，陈伟霆坦言以前自己饰演的角色偶像光环太重，这次挑战一位接地气的平民英雄，为了更贴近角色设定，他抛下“偶像包袱”，不仅晒黑、增肌，还在有些场景中蓄起了胡子。

作为一部拥有大量读者的小说，《橙红年代》要被搬上荧屏的消息出来后，网上就有不少质疑声。将小说中的角色搬上荧幕，陈伟霆坦言已经做好了被读者“骂”的准备，“我们改动挺大的，肯定会被读者骂，希望大家不要太生气，但始终不变的是刘子光这个角色的责任感和平民英雄身上的光辉。”陈伟霆说，原著中的刘子光是一个很“燃”的角色，爱打抱不平，此外刘子光在原著中也很“拽”、动不动就冒脏话，而陈伟霆塑造的刘子光就需要将原著中的刘子光精神变成正能量的精神。比如看到新闻报道中的突发意外，陈伟霆觉得，“事发现场如果几个大男人上来拉住歹徒可能就没事了，我想如果是刘子光肯定会站出来阻止意外发生。每人心中都要有这种精神，尤其作为男人，即使是不认识的人也要伸出援手，我希望刘子光这样的平民英雄能引起大家的共鸣。”

以往经常饰演“霸道总裁”的陈伟霆这次留了长发、续了胡须、把自己晒黑，比过去的任何角色都接地气。而剧组的演员阵容，让陈伟霆觉得整部戏都有了该有的氛围。陈伟霆拍的第一场戏就是和演员李建义一起坐在路边喝二锅头聊天，“这样一场简单的文戏，但对我来说很难，如果观众不相信你这个角色的状态，没有说服力了，这场戏就砸了。”他说，幸好遇到了李建义，在自己演得“飘”起来时就会拉一把，“这是一个氛围，阵容搭配非常好，让我相信自己就是生活在这个



电视剧《橙红年代》宣传海报

环境，几十年就是吃的那些菜和饭，让我相信我就是刘子光。”

剧中刘子光为了逃脱贩毒组织的“牢笼”，练就一身过硬本领。为了让打戏更精彩好看，陈伟霆不论拍摄到多晚，都会准时出现在健身房，始终保持良好的体态和身材。剧组演员透露，拍摄期间，陈伟霆为健身塑型，每天都要带一袋子鸡蛋来剧组。导

演刘刚目睹此景后，索性将鸡蛋作为刘子光与女主角胡蓉的爱情信物，“植入”到剧情里。

谈到和马思纯的合作，陈伟霆说，和马思纯拍戏很舒服，“我们有时候看剧会哭，除了因为演员演的到位，还包括后期剪辑、再加上配乐烘托气氛。而马思纯是那种在现场就可以让灯光、化妆大家一起哭。这很难，我还从来没有过这样的表演。”
(邱伟)

《江湖儿女》9月21日全国上映 贾樟柯自称是廖凡影迷

本报综合消息 电影《江湖儿女》将于9月21日在全国上映，9月17日影片在北京举行首映礼，导演贾樟柯携主创赵涛、廖凡等出席。现场贾樟柯解答了一些问题，和大家畅聊心中的“江湖”。提到影片的遗憾，贾樟柯表示，他其实很希望能在电影中扮演一个角色，但最后没有实现。他还坦言，自己在写剧本的时候就已经想好了要邀请谁来出演，“比如徐峥那个角色，有大段的外太空理论，非他莫属。”

《江湖儿女》是廖凡和贾樟柯的首次合作，贾樟柯透露，自己是廖凡多年的影迷，每次他演出新的电影自己都会去影院观看，最喜欢的是《白日焰火》。廖凡则透露，虽然这是自己和赵涛的第一次合作，但是两人十分默契，在现场经常可以即兴发挥。
(林芳)



《江湖儿女》宣传海报

日本札幌放弃申办2026年冬奥会

新华社东京9月17日电 (记者 严蕾) 日本札幌市17日宣布放弃申办2026年冬奥会，并获得国际奥委会谅解。

据日本共同社报道，札幌市副市长町田隆敏、日本奥委会主席竹田恒和当日在洛桑与国际奥委会主席巴赫举行会谈，就北海道地震受灾等情况进行说明，并告知放弃申办2026年冬奥会的决定。这一决定获得国际奥委会的谅解。

札幌市此前已参加作为申办程序第一阶段的“对话阶段”，即有兴趣申办的城市从国际奥委会获取建议并制定申办计划。但民间一直存

在为配合北海道新干线延伸至札幌而改为申办2030年冬奥会的声音，加之北海道6日发生里氏6.7级强震，札幌市内部分道路及住宅塌陷，致使当地决定放弃申办2026年冬奥会。

随着瑞士锡永、奥地利格拉茨和日本札幌相继宣布退出，目前仍有意向申办2026年冬奥会的城市包括瑞典的斯德哥尔摩、土耳其的埃尔祖鲁姆、加拿大的卡尔加里，以及意大利的米兰、都灵和科尔蒂纳丹佩佐。国际奥委会将于2019年在意大利揭晓2026年冬奥会的举办城市。

摩纳哥主帅：球队阵容不如以往 但会全力争取晋级

新华社巴黎9月17日电 (记者 苏斌) 尽管本赛季开始后战绩不佳，法甲摩纳哥队主教练雅尔丁仍表现出对球队的信心。他17日在与西甲马德里竞技队的欧冠赛前发布会上表示，如今球队阵容不像以往那样令人感到可怕，但队员们仍会全力争取小组出线。

摩纳哥队在2016—2017赛季先后淘汰曼城和多特蒙德，晋级欧冠四强。那个赛季之后，他们卖掉了包括法国新星姆巴佩在内的多位主力队员，整体实力有所下降。

谈及与马竞的这场欧冠首轮小组赛，雅尔丁说：“对手论天赋和经验都颇具厚度，我们则拥有一些新面孔，关注足球的人都知道这点。你或许认为新加盟球员尚需时间去适应，但我的

队员们有信心尽快展现出一支强队的面貌。”

他接着说：“对阵马竞的比赛，如果我们保持这样的态度，技战术更加全面，目标就是获得胜利。用一场胜利开启球队征程，尽全力争取小组出线。”

摩纳哥本赛季联赛仅胜一场，五轮赛事拿到5分。雅尔丁希望几位进攻球员法尔考、约维蒂奇、罗尼·洛佩斯和戈洛文及时复出，赶上对阵马竞的比赛。

本赛季加盟摩纳哥的德国后卫亨里希斯说：“参加欧冠本身就是一种荣耀，但我们的目标是晋级下一阶段。”

“我们需要认清自己和对手，做到最好，不抱怨什么，保持积极与奋进的态度，”雅尔丁说。